Arbosan WaterStop



Arbosan WaterStop est un produit aqueux hydrofuge innovant (imprégnation hydrofuge) pour tous les bois non traités et les supports minéraux. Arbosan WaterStop pénètre complètement dans le bois et ne forme pas de film sur la surface du bois. Le produit convient aux applications intérieures et extérieures.

Avec effet déperlant durable

Les supports traités avec Arbosan WaterStop (sans sollicitation mécanique) font déperler l'eau et prolongent ainsi nettement la stabilité du bois, car l'absorption d'eau est considérablement réduite. Combiné à Arbosan SunStop extra, Arbosan WaterStop est utilisé pour le traitement des surfaces naturelles telles que des bardages en bois.

Caractéristiques:

- pour applications intérieures et extérieures
- avec effet déperlant durable (hydrofuge)
- effet hydrofuge permettant de réduire le risque de bleuissement et de moisissures





non traité

traité

- non filmogène
- sans biocides
- réduit le gonflement et le rétrécissement du bois
- très bon pouvoir de pénétration
- recouvrable lors de travaux de rénovation

«Protection durable contre les effets de l'humidité.»

